YactHoe obuieobpasosaTenbHoe yupexaeHmue
«O6pasosaTenbHbiit kommnekc «Touka byayLuero»

TOYKA EYAYWErO

Koncratupytowas koHtponbHas pabota (KKP) N2 1
3a 1 Tpumectp
Mpeamert: matematrka
Knacc: 4.29-1
Bapuanr: 1

Makcumanshbit 6ann 3a paboty: 20 6annos

3apanue 1: Pewute 3apauy

Or aBYX NpUCTOHEN OOHOBPEMEHHO OTNPABUAMCH ABA TEMMOXOAA HABCTPEYY APYT
Lpyry v BcTpetnuncs Yepes 6 yacoe. Ckopocts nepsoro 42 km/u, sToporo — 37
km/ 4. Haltgute paccrosHme mexay npuctaHamme

3apanue 2: BoinonHu 4yepTéx 1 HanaM naoLanb

Haram nnowans npsmMoyronbHOro TpeyronbH1Ka, Y KOTOPOro CTOPOHbI, 0bpasyioLme
npsiMon yron, pasHel 6 cM 1 7 cMm.

3apanune 3: Pewnte ypaeHeHue

y+398=217-70

3ananue 4: Ykaxu nopsaok AeiCTBUIA M HOMAM 3HQUYEHWUE BbIPAXKEHMS:

3129 +(354-9:3 -479)

3ananue 5: 3anonHy nponycku TaK, 4To6bl NOAYYMNMCh BEPHLIE PABEHCTBA:

6u 89 «kr=..kr 502cmM=...M...cM

8421 MUH = ... MMH ... MM =3 oM



YactHoe obuieobpasosaTenbHoe yupexaeHmue
«O6pasosaTenbHbiit kommnekc «Touka byayLuero»

TOYKA EYAYWErO

Koncratupytowas koHtponsHas pabota (KKP) N2 1
3a 1 Tpumectp
Mpeamert: matematmka
Knacc: 4.29-2
Bapuahr: 2

MakcvManbHbi 6ann 3a paboty: 20 6annos

3apanue 1: Pewyte 3apauy

N3 aByX ropoAoB OAHOBPEMEHHO HABCTPEYY APYT APYTY BbIEXANM ABA ABTODYCA.
Mepsbiit exan co ckopocTbio 58 km/u, a ckopocts BToporo — 66 km/u. Haitgute
PACCTOsIHUE MeXAY FOPOAAMM, eciin aBTOBYChl BCTPETUAUCH Yepe3 / 4acos?

3agaHue 2: BoinonHu 4yepTéx 1 HanaM naoLanb

Haram nnowans npsmMoyronbHOro TpeyronbH1Ka, Y KOTOPOro CTOPOHbI, 0bpasyioLme
npPsIMOM yron, pasHel 3 cM U 5 cMm.

3apanune 3: Pewyte ypaesHeHHWe

Y -546 =367 40

3ananue 4: Ykaxu nopsaok AeiCTBUIA M HOMAM 3HQUYEHWUE BbIPAXKEHMS:

(4527 :3-6+254)-3789

3ananue 5: 3anonHy nponycku TaK, 4Tobbl NOAYYMNMCh BEPHLIE PABEHCTBA:

71499 «kr=..kr 805cm=... M ...cM

6411 MMH= ... MHH . MM =6 OM



YactHoe obuieobpasosaTenbHoe yupexaeHmue
«O6pasosaTenbHbiit kommnekc «Touka byayLuero»

TOYKA EYAYWErO

Koucratmpyiowas kontponsHas pabota (KKP)
3a 1 tpumectp ans obyuaowmxcs no AOOIT

[peamMeT: MaTeMaTHKa
Knacc: 4.29-1

Bapuanr: 1

MakcvManbHbi 6ann 3a paboty: 20 6annos

3apanue 1: Pewyte 3apauy

Or aBYX NpUCTOHEN OOHOBPEMEHHO OTNPABUAMCH ABA TEMMOXOAA HABCTPEYY APYT
Lpyry v BcTpetnuncs Yepes 6 yacoe. Ckopocts nepsoro 42 km/u, sToporo — 37
km/ 4. Haltgute paccrosHme mexay npuctaHamme

HauepTn cxemy, yKaxu Bce AOHHbIE HO HEM.
Onpegenv sBonpoc B 3agaye (4To HyXHO HAMTH)
Haian ckopoctb chnmxeHms

Haraun paccrostue

5. 3anuwwm oTser.

honN =

3aganue 2: BoinonHu 4yepTéx 1 HanaM naoLanb

Haram nnowans npsmMoyronbHOro TpeyronbH1Ka, Y KOTOPOro CTOPOHbI, 0bpasyioLme
NPSIMOM Yron, paBHbl S cM U 7 CM.

MNepeyepTH TpeyronbHUK B TETPAL.
MNoanuLwmM CTOPOHHI.

3anuwmn dopmyny

Harngu nnowagp

3anuwu oTeer.

5cm

e

7 cM

3aaanue 3: PewnTe ypasHeHHUe

y +398 =679

3ananue 4: Ykaxu nopsaok AeiCTBUIA M HOMAM 3HQUYEHWUE BbIPAXKEHMS:
129 +(354-9 -479) =

3ananue 5: 3anonHy nponycku TaK, 4Tobbl NOAYYMNMCh BEPHLIE PABEHCTBA:




YactHoe obuieobpasosaTenbHoe yupexaeHmue
«O6pasosaTenbHbiit kommnekc «Touka byayLuero»

TOYKA EYAYWErO

Kpurepuu ouenkm KKP

3apanue 1: Pewy sagauy

Kputepum Konuyectso 6annos
CocraeneHa KpaTKas 3anNUchb (Cxema UM pUCyHok) ¢ 0603HaYeHnem Bcex 2
M3BECTHbIX U HEU3BECTHbIX KOMMOHEHTOB
lNpuBeneHo BepHOE pelueHne 1
BepHoe pelueHue npeactasneHo nocneaoBaTensHoO, C MOSCHEHUSIMM, 2
3anNUCaH OTBeT
MakcumaneHeii 6ann 5

3ananve 2: BoinonHu 4epTéxX 1 HAMAM oAb

Kputepum

Konuuectso 6annos

BepHo 1 akkypaTHO NoCTpoeH YepTéx

1

BepHo noanncaHbl CTOPOHBI, YKA3AHbI CAHTUMETPSI

BepHo 3anucana popmyna

BepHo HaMaeHa nnowans NpsiMOYrosibHOTO TPEYrobHUKA

BepHo 3anucaHn oteet

Makcumanshbiii 6ann

1
1
1
1
5

3agaxve 3: Pewu ypasHeHne

Kputepum

Konuuectso 6annos

BepHo HaMfeH KopeHb YpaBHEHMs

1

MNoppobHO ONUCAH XOA PELIEHMS, 3AMUCAH OTBET

1

MakcumanbHbIi 6ann

2

3ananue 4: Halam sHaueHne BbipaxeHus

Kputepum

Konuuectso 6annos

BepHo BeinonHero 1 geicTeue, fenCTBUE 3ANUCAHO B CTONBUK

1

BepHo BbinonHeHo 2 fencTeune, AENCTBUE 3AMUCAHO B CTONBUK

BepHo BeinonHero 3 gencTeue, LENCTBUE 3ANUCAHO B CTONBUK

BepHo BeinonHeHo 4 geicTeune, LENCTBUE 3AMNUCAHO B CTONBUK

MakcumanbHbIf 6ann

1
1
1
4

3agauue 5: 3aNoNHU NPONYCcKU TAK, YTOObLI NONYYUNUCL BEPHBIE PABEHCTBA:

Kputepum

Konuuectso 6annos

BepHo BbinonHeH nepeBog B KMNOrPAMMbI

1

BepHo BbIMOJIHEH NEPEBOA B METPbI U COHTUMETP

BepHo BbIMOJIHEH NEPEBOA B MUHYTHI

BepHo BbiNONHEH NepeBOA B AELMMETPDI

MakcumanbHbIf 6ann

1
1
1
4




YactHoe obuieobpasosaTenbHoe yupexaeHmue
«O6pasosaTenbHbiit kommnekc «Touka byayLuero»

TOYKA EYAYWErO

LLikana nepesona B 5-6annbHyto oTMeTKy

Konnuectso 6annos OrtmeTka
0-8 2
9-13 3
14-17 4
18-20 5




YactHoe obuieobpasosaTenbHoe yupexaeHmue
«O6pasosaTenbHbiit kommnekc «Touka byayLuero»

TOYKA EYAYWErO

Kpurepum ouerkn KKP ans obyuaiowmxcs no AOOI

3apanue 1: Pewy sagauy

Kputepum Konuyectso 6annos
CocraeneHa KpaTKas 3anNUchb (Cxema UM pUCyHok) ¢ 0603HaYeHnem Bcex 2
M3BECTHbIX U HEU3BECTHbIX KOMMOHEHTOB
lNpuBeneHo BepHOE pelueHne 1
BepHoe pelueHue npeactasneHo nocneaoBaTensHoO, C MOSCHEHUSIMM, 2
3anNUCaH OTBeT
MakcumaneHeii 6ann 5

3ananve 2: BoinonHu 4epTéxX 1 HAMAM oAb

Kputepum

Konuuectso 6annos

BepHo u akkypaTHo nepeHecéH yepTéx

1

BepHo noanncaHbl CTOPOHBI, YKA3AHbI CAHTUMETPSI

BepHo 3anucana popmyna

BepHo HaMaeHa nnowans NpsiMOYrosibHOTO TPEYrobHUKA

BepHo 3anucaHn oteet

Makcumanshbiii 6ann

1
1
1
1
5

3agaxve 3: Pewu ypasHeHne

Kputepum

Konuuectso 6annos

BepHo HaMfeH KopeHb YpaBHEHMs

1

MNoppobHO ONUCAH XOA PELIEHMS, 3AMUCAH OTBET

1

MakcumanbHbIi 6ann

2

3ananue 4: Halam sHaueHne BbipaxeHus

Kputepum

Konuuectso 6annos

BepHo ykasaH nopspok AencTeuit

1

BepHo BrinonHero 1 gencTeue, fencTBre 3anMcaHo B CTonbuk

BepHo BeinonHeHo 2 fencTeune, LENCTBUE 3ANUCAHO B CTONBUK

BepHo BeinonHero 3 gencTeue, LENCTBUE 3AMNUCAHO B CTONBUK

MakcumanbHbIf 6ann

1
1
1
4

3agauue 5: 3aNoNHU NPONYCcKU TAK, YTOObLI NONYYUNUCL BEPHBIE PABEHCTBA:

Kpurepum Konuyectso 6annos
BepHo BbINONHEH NEpPEBOA B KUNOTPAMMBI 2
BepHo BbInOnHeH nepeBos B METPbI U CAHTUMETP 2
MakcumanbHbii 6ann 4




